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EKMAITAEYTHPIA

Il véa tadeia

©zua A
A1l. Na KABe xeR* £xOLE:
T R B U DS U e
( ) (ij (XV)2 X2v
A2.
A2.1. V.

A2.2. H f éxel mmedio oplouol To A=(—o0,—1)U{0}u(1,+x). ETTeIbr) Sev
opicetal kovta oto 0 TO OpI0 Sev £xel vOonua.

A3.'EcTw pia cuvaptnon f cuvexnNg o' éva SIAcTNUA A KAl TTAPAYWYioIuNn
OTO E0WTEPIKO TOL A. @a Aepe OTI N cvvapTnon f oTEéPel Ta KOIAQ TTPOG
Ta KAT®W N €ivalr koiAn oto A, av n f egval yvnoiwg ¢bivovca oTo
EOWTEPIKO TOL A.

A4, 11X 2A. 31X 41 ObA

©zua
Bl1.Ma B¢ (O%) . LT0 opBoywvio Tpiywvo BrE
A

IOXVEI
Nue = TE_X oxo 2nud dpa x(8)=2nue

Bl 2 2m 2m

' BE vy ;
OUOIWG cLVO = BFE- o <y =200LvO apda
C)

Ma © =0 eivar x(0) = 0 kal y(0) = 2. Tehikd yia 6 e {Og) ioxVel X(6)=2nud

kai y(8)=20uLve.
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EKMAITAEYTHPIA

Il vea Ttaltdeia

. 1 2 i 1 13 i nue-6 °°
i) im — |=Im — |=1lim =
650" | O x(e) 050" (B NUB ) e-0' Bnud Do

. ovuvb-1 0 -Nuo
= lim = |lim =0
6-0" NUO + BoLVO DIH e-0° CLVO + CLVO —BNUO

B2. Eival x(6)+Y(8)=6"+1< 2nub+200v0 -6 -1=0. Oecxpoiue v

ouvaptnon f(8)=2nue+20Lv6-6%-1, Be [Og}

H f eival ocuvexng oTo {Og} WG mpaag ouvexwv  kal f(0)=1>0 kai

m) 4-1? . . , m
f 5172 <0 , epappolovtag 10 Bewpnua Bolzano uTtapxel Bo€ O'E

T¢T010 OTE f(66)=0< f(6,)=0<x(6,)+Y(6,)=63+1.

B3. E(e):AB”A.rE:&;QV.

= (2+200Lv8)2nue = 4nuB(1+0LVe)

Xx=(2+y)x=

Apa E(8)=4nu6(1+ouve), B e (Ogj :

B4. H E(B) cival cuvexNg Kal TTApPAY®YioIun Je
E'(6) = 4nub(1+ ouve) = 400vO (1+ oLVE) + 4NuB (—NUB

= 400VO + 40LV?0 — 4N?6 = 40VVO + 40VV?0 — 4 + 40LV?0 =
=80LV?0 + 40VVO — 4 = 4(200v29 +0oLVO — 1) =

4(cLve+ ])(O’UV@ - %j

E’(G)>O<:>cmve>%<:>cmve>cmvg<:>e<E

3
ETTOUEVEG EXOLUE TOV TTIVAKA:
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EKMAIAEYTHPIA

Lvea Ttaltdeia

N

X 0

f(x) +

f(x) ?.,/' 3}/5\ 4

__o_.c,glj

Apa n E(B) mapovaoialel yéyioto yia o =% UE

E(%) _ 4@[”%} PN E[%j ~33.

BS.

ouve=u

j3 E(©) dezj.3 4npe(1+ovve)de =
0 0

-Nuedo=du

1

1
1 273
:—_[2 4(1+0) du=—4|u+ L =—4(1+1-1-1j:1
1 2| 278 " 2)72
©cua [

[. a. F mapaywyioiun wg apxikr g f pe F/(x) =f(x) = %022 >0 apa
X2+

n F eival yvnoiwg avovoa.
B. A@oL F(1)=0.Tiax> 1 &xw F(x) > F(1) =0, yiax < 1 &w F(x)<F(1)=0.

Y.

E= “F L](x ) F(x)dx —[xF(x)];+j;xF'(x)dx:

1
:—1F +OF +fo dx O+J‘ X dx=
0 B2 12022
1(x? +2022)
_ j Q [x/x +2022 } = 2023 - /2022
02«/x2+2022 0
5 Movaébeg
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EKMAITAEYTHPIA

I vea Ttaldbeia

r2a.
x-F(x)=20(x) 5[ F(1)ait e X (x) =2 ()4 5% F(t)elt

1

X2 1'(x) - 2xf (x SXJf (Hdt e > 'f'(xljzx'c(x)=x—53ff(f)d1@
(f)(:;)jz[—%ff(’r)d’rj@ff();):—%ff(’r)dﬂca

f(x)=cxt -2 [ttt ()

OAokAnpwvovTag TNV (1) éxovue

..]zf(x)dx - LQ(CXQ —%sz(f)dfjdx &
.Qf(x)dx = LQ(CXQ )dx+£2(—gﬁ2f(T)dedx &
], f(x)dx:c{xgl2 g i t)dt- J. dx <

.Qf(x)dx 7—C—§jf dt-1<

_If

o1

2

ATTO (1) Kai (2) €xovue f(x):c:xQ—%C Karyiax=1:

f(]):c—£©—4:—2—c<::>c:6
3 3

TENKG f(x)=6x*=10 pex > 0.

. 6x2-10
lim =400, AV V =1
X—>+00 X
f(x 2 2
r28) im0 _ i X 10 im0 6 avv=2
X—>+00 X X—>+00 X X—>~400 X
2_
Iiméx V]O=O, avv>2
X—>+00 X
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EKMAITAEYTHPIA

Il vea Ttaltdeia

©zua A

A1l. H 6o06¢ica cuvapTtnon yetaoxnuaTiletal otny :f(x) ={

Ma va givalr cLVEXNG N CLYVAPTNON OTO X, = 0 6a mpémel va ioxLEr:
fLrgwf(x) =f(0) = fLrp(e“”X*X) =A.

, L . nx e
Oues, fim f(x) = lim e =& =1. agod {im(xtnx) ={im== 7,
X
OmoTE, TTPOKLTITEI OTI A=1.

A2,
i. H ouvapTnon eival mapaywyioiun oto (0,4) e

F(x) = (€™) =™ (xtnx—x) =f(x)(¢nx+1-1)=f(x) tnx (1)

f(x)>0
emAbovTag f'(x) >0« f(x)nx>0 < (Nx >0 x> 1

Emopevadg, n f (Ovrag ocuvexng ota Siactnuata (O,1] kai [1,+e0) ) eival
YVNoiws @Bivouoca oTo (0,1] KAl YVYNOIG abEOLOA OTO [l,+x)
TTAPOLCIALOVTAG EAAXIOTO OTN B¢on X, =1 pe EAAXIOTN TIUA f(=e'= 1
e
Kal TOTTIKO péyioTo ot B¢on X, =0 pe Tiur f(0)=1.

Ma ka8t x €(0,4w0)n f evar mapayoyion e

/ ()
f"(x) = (f(x)ﬁnx) =f'(x)¢nx +f(x)-%:f(x)£n2 X +f(x)-% = f(x)(ﬁrﬁx +%j >0
omrote n f eival KuPTA oTO TTESIO OPICUOL TNG.

ii. N0 x e[0,+00) £xoupe : X€™* =k & f(x) =k

AQOU, IOXLEI
. £(0)=1
5 X U=x{Nx—x .
o limf(x)=Ilime*™™ _— lime’=+x,
X—>+0 X—>+00 U—>+0

apoL lim (xfnx—x) = lim x(£nx —1) =+o00 TTIPOKVTITEI OTI TO CLVOAO

X—>+00 X—>+00

TIMQV TNG cLVAPTNONG Eival :
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EKMAITAEYTHPIA

Il vea Ttaltdeia

fo=[(0).F(0) ][ (). Iimi (x)) = E,]}UE,MJ

ETTOEVAG SIAKPIVOLE TIG TTEQITITACEIG:

> Av k <é n e§iocwon f(x) =k n eivar asvvam.

> Av k =é n e€iowon f(x) =k éxer akpIBMS pia Abon Ty X, =1, yia

ka8t x €[ 0,1) U (l+0), apov (1) :é kai f(x) >é ,
> Avé< k<1 n eicwon f(x)=k exel akpIPwS 6LO ALCEIC PIa ALON OTO

[0,1) KaI pia Abon oTo (],+oo).

> Av k>1negiowon f(x)=k éxel povasdikn Abon o1o (1+).
iii. ATTO TNV oxéon (1) TPOKOTITE ;

jgnx.f(x)dx ='Tf'(x)dx =[f(x)];2 =|:ex€nx~x:|:e :]—é =e?_]

iv. H ocuvdptnon f eival Tapaywyiolun oe kaBéva amo Ta SIAcTAUATA

[é,l} kai[1e] pe f'(x) =f(x)£nx kai kavomoiodvTal o TPOBTTOBETEIG TOL

©.M.T oTa SlacThuata avtd. Epapuodlovrag 1o Bewpnua TTEOKLTITEN OTI

. 1 . . .
LTTAPXOLY &, € (50 kai &, € (1.e)TéT0I0, WOTE Va IoXVE:

(&) =—]j = f(E)eng, =w o (1—éjf(§])£n§] =f(1)—f(lj (A)

- -~ ©
f(E,) =@ < f(E,)eng, =@ o (e-1)f(&,)eng, =f(e)-f(1) (B)

MNPooBETOVTAG TIGC OXETEIC A KAl B KATA pEAN TTOOKOTTTEL:
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EKMAITAEYTHPIA

Il véa madeia

(1—éjf(§])£n§]+(e—1)f(§2)£n§2 =f(1)—f(éJ+f(e)—f(])c>

f(£)enE, + (e~ )T(E,)enE, =f(e)+f[éj o

1, 11

F(§)(nE +(e-1)f(E,)¢nE, =e” ™ +e° " ° o

2

f(§)¢ng +(e-1)f(g,)(ng, =1-e * =

| 1-

& (e~1)i(§)(n€, +e(e~1)i(E,)(nE, - e.@_eiJ o

12 -2

& 1(€)enE, +ef(€,)inE, =SS €=~

(e-1) e—1
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